

□□ **4-5 июня 2015 года** в Москве прошло III Всероссийское совещание по развитию жилищного строительства. В работе пленарного заседания участвовали Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Мень М.А., Министр строительства, архитектуры и ЖКХ РТ Файзуллин И.Э., вице мэр г.Москвы Хуснуллин М.Ш. и др.



Основными вопросами для обсуждения стали привлечение инвестиций в жилищное строительство, в том числе по государственной программе субсидирования ипотечной ставки, развитие на территориях застройки инженерных сетей обслуживаемыми их организациями за счет привлекаемых кредитов.

В рамках совещания в режиме круглого стола была обсуждена тема «Вопросы имущественной ответственности членов саморегулируемых организаций».

Также участники совещания обсудили создание единого института развития в жилищной сфере – Национальной жилищной корпорации.

От СРО РНП «Содружество строителей РТ» в работе совещания принимал участие
Директор Партнерства Гафиятуллин Р.Р.